réf. 1744128950 & PUI12 - Fiche d’entrainement Pas de calculatrice

| Compétence travaillée | Difficulté | Socle commun | Nombre d’erreurs |
| Ecrire un nombre en écriture scientifique | s | | |

Donner I’écriture scientifique des nombres suivants.

1) 83 = 2) —0,057 =

3)35= 4) 0,005 =

5)-73,2= 6) —49 =

7) 0,034 = 8) —0,00355 =

9) —11 = 10) —48,5 =

11) 0,00545 = 12) 0,008 =

13) —80 = 14) —0,0022 =

1) 83=[8,3x 10 2) —0,057 =|—5,7x 1072
3)35=(3,5x10 4)0,005=5x10"?
5)-73,2=]-7,32x 10 6) —49 =|—4,9x 10

7) 0,034 =|3,4x 102 8) —0,00355 =|—3,55x 1073
9) —11=[-1,1x10 10) —48,5 = 4,85 x 10
11) 0,00545 = 5,45 x 1077 12) 0,008 =8 x 10~

13) —80 = 14) —0,0022 =| 2,2 x 1072
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